

# Ауэзова читают во многих странах



**В Восточно-Казахстанской области объявлен международный народный**

**интернет-конкурс «Читаем Мухтара Ауэзова».**

Его главным организатором выступила детско-юношеская библиотека Восточно-Казахстанской области при активном участии читающей общественности – детей, молодежи, взрослых.

Целью интернет-конкурса является ознакомление с богатейшим литературным достоянием Казахстана, которое отражает его самобытную культуру, а также привлечение внимания подрастающего поколения и юных читателей из других стран к творческому наследию классика казахской и мировой литературы Мухтара Ауэзова.

В масштабном мероприятии в режиме онлайн одновременно приняли участие коллеги и читатели из других областей Казахстана, а также из России, Монголии, Кыргызстана.

Темой важной встречи, вызвавшей огромный интерес у ее участников и зрителей, стало стремление приобщиться к творчеству Мухтара Ауэзова.



Интернет-конкурс стартовал четвертого апреля, а завершился 30 сентября текущего года. С его условиями, а также работами конкурсантов можно ознакомиться на сайте библиотеки, проголосовать за наиболее удачное чтение.

Участники мероприятия заслушали аудиообращение сына великого казахского писателя – Мурата Ауэзова, который по желал конкурсантам успешного выступления и побед.

Школьники, студенты, педагоги ознакомили зрителей с

отзывами читателей о произведениях Мухтара Ауэзова. Состоялось художественное чтение фрагментов романов, повестей и рассказов на казахском, русском и английском языках.

Различные музыкальные произведения, упоминаемые в романе «Путь Абая», виртуозно исполнили студенты и преподаватели Восточно-Казахстанского колледжа искусств имени народных артистов братьев Абдуллинах.

**Мейр Токобаев**  
**Фото Манапа Мурзатаева**